



В Ядринском районе сотрудник уголовно-исполнительной инспекции осужден за взяточничество

Ядринским районным судом вынесен приговор в отношении 30-летнего сотрудника местного филиала уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Чувашской Республике. Он признан виновным в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в декабре 2012 года в городе Ядрине сотрудник уголовно-исполнительной инспекции предложил местному жителю, осужденному приговором суда к условному лишению свободы, раз в два месяца передавать ему по 500 рублей за сокрытие возможных фактов нарушения последним в будущем порядка отбывания наказания и непринятие к нему предусмотренных за это законом мер воздействия. Тот был вынужден согласиться с указанными незаконными требованиями и с января 2013 по январь 2015 года он передал сотруднику уголовно-исполнительной инспекции взятку на общую сумму 7 тысяч рублей.

18 марта 2014 года этот же чиновник потребовал от другого осужденного к условному лишению свободы, состоявшего на учете в уголовно-исполнительной инспекции, передать ему 5 тысяч рублей за непринятие к нему предусмотренных законом мер воздействия как к осужденному, уклоняющемуся от отбывания наказания, за неявку на регистрацию в январе-феврале 2014 года. Тот был также вынужден выполнить указанные незаконные требования.

В марте 2015 года злоумышленник получил от 23-летнего местного жителя, также состоявшего на учете в уголовно-исполнительной инспекции как лицо, осужденное к условному лишению свободы, взятку на общую сумму 18 тысяч рублей за сокрытие фактов нарушения последним порядка отбывания наказания, а также за получение разрешения на выезд за пределы постоянного места жительства. 18 марта 2015 года действия обвиняемого были пресечены сотрудниками правоохранительных органов: он был задержан с поличным.

Следует отметить, что приговор вынесен в особом порядке судебного разбирательства, поскольку сотрудник уголовно-исполнительной инспекции свою вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, сам ходатайствовал о применении в отношении него такой судебной процедуры, которая предполагает назначение более мягкого, нежели при рассмотрении дела судом в общем порядке, наказания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Приговор суда не вступил в законную силу.

Противоправная деятельность осужденного пресечена следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Ядринскому району.

03 Июля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/943349>